	
	УТВЕРЖДАЮ

Председатель 

Контрольной комиссии МО 

Кожевниковский район
__________           М.Ю. Макарова
«07»  мая  2013 г.


Отчет

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и рационального использования средств местного бюджета, выделенных на финансирование и полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в 2012 году МБДОУ «Детский сад «Дружок».
Основание для проведения мероприятия: пункт 15 плана работы Контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район на 2013 год, утверждённого приказом председателя Контрольной комиссии МО Кожевниковский район от 09.01.2013г. № 1.

Краткая информация о фактически сложившейся ситуации по тематике контрольного мероприятия, предмете и деятельности объекта контрольного мероприятия:

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  «Детский сад «Дружок» (далее по тексту - МБДОУ «Детский сад «Дружок»)   осуществляет свою деятельность на основании  Устава, утвержденного Постановлением Главы Кожевниковского района от 30.03.2012 года. 

МБДОУ «Детский сад «Дружок» является юридическим лицом, в организационно-правовой форме - муниципальное бюджетное учреждение, обладает правом оперативного управления в отношении муниципального имущества, имеет круглую печать со своим наименованием, самостоятельный баланс, счета, открытые в соответствии с законодательством Российской Федерации, выступает истцом и ответчиком в суде. Место нахождения, юридический адрес: 636160, Томская область, Кожевниковский район, с. Осиновка, ул. Мира, дом 13. 

Основной вид деятельности (ОКВЭД 80.10.1)  «Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию). Предметом деятельности МБДОУ «Детский сад «Дружок» является предоставление общедоступного и бесплатного дошкольного образования.  

Ведение бухгалтерского учета в МБДОУ «Детский сад  «Дружок» в 2012 году осуществлялось централизованной бухгалтерией МКУ «Бухгалтерская служба». Бухгалтерский учет осуществлялся автоматизированным способом, использовалось программное обеспечение «1С». Представленные на контрольное мероприятие первичные учетные, бухгалтерские  документы распечатаны на бумажном носителе, сброшюрованы и пронумерованы.

Результаты мероприятия:

По результатам проверки исполнения сметы доходов и расходов, планов финансово – хозяйственной деятельности в 2012 году на предмет целевого использования средств, нарушений не установлено.

По результатам проверки установлены факты нерационального использования средств местного бюджета, выделенных на финансирование и полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в размере 51168,93 рублей.
Выводы:

1. В нарушение требований п.7 Инструкции 157н выявлены факты отсутствия отдельных платежных документов по проведенным банковским операциям; 

2. В нарушение требований п.п.7,8 Инструкции 157н выявлены нарушения в части заполнения отдельных платежных поручений: отсутствует обязательная расшифровка направления расхода в соответствии со статьей КОСГУ. В выписках с банковских счетов встречаются факты расхождения остатков на начало дня;

3. Выявлены факты уплаты пеней за счет бюджетных средств, всего на общую сумму 0,06 рублей;

4. В нарушение требований п.167 Инструкции 157н выдача  наличных денежных средств из кассы под отчет одному подотчетному лицу выдавались без оформления расходно-кассового ордера, всего на сумму 19812,00 рублей;

5. В нарушение требований п. 213 Инструкции №157н, денежные средства под отчет в течение всего 1 квартала 2012 года  выдавались без распоряжения руководителя;

6. В нарушение санитарно – эпидемиологических требований к устройству содержания и организации режима работы в дошкольных организациях, утвержденных Постановлением Главного государственного врача РФ от 22.07.2010  № 91 (СанПина 2.4.1.2660-10), нормы выдачи и списания продуктов питания не соответствуют среднесуточным нормам;

 Выборочной проверкой соблюдения нормы выдачи мяса за 10 дней, установлен факт завышения нормы выдачи на 1,372 грамма на сумму 228,17 рублей. За 2012 год по рекомендуемой среднесуточной норме 100 граммов  положено выдать и списать 217,100 литров напитка «Сок». Фактически списано 407,870 литров на сумму 7085,00 рублей. В результате данных нарушений неэффективное расходование средств составило 7313,17 рублей;

7. Представленные на проверку технологические карты не соответствуют наименованию блюд, отраженных в Меню-требовании.  В результате чего возникает расхождение и завышение по норме закладки продуктов;

8. В нарушении требований п.п. 7,8 Инструкции №157н отсутствуют подписи уполномоченных лиц, ответственных за организацию питания в учреждении, списания продуктов питания. В Меню – требованиях нет подписей диетсестры и бухгалтера. В отдельных Меню-требованиях отсутствует выход готового блюда - вес порции.   В меню – требованиях не отражены предусмотренные формой данные: плановая  и фактическая стоимость питания одного дня;

9. При сопоставлении данных Меню – требования и Накопительной ведомости по расходу продуктов питания имеются количественные расхождения. Данное нарушение происходит из-за арифметических неточностей и округлений;

10. В нарушении требований п. 1 ст. 420, п.1 ст. 432, п.1 ст. 422 Гражданского кодекса РФ, ст.73 Бюджетного кодекса РФ; ст.9 Федерального Закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнении работ…» от 21.07.2005г. №94-ФЗ  в заключенных договорах с поставщиками:  ООО «ВАЗ», ИП Колмаков О.В., ИП Колмаков В.Т. на приобретение основных средств и материальных ценностей не обозначен предмет договора;

11. В нарушение требований п.12 ст.9 Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнении работ…» от 21.07.2005г. №94-ФЗ, в  заключенном договоре с поставщиком ООО «ВАЗ» на приобретение плитки на сумму 22880,00 тыс. рублей не отражены обязательства по доставке товара. Доставка товара осуществлялась по отдельно заключенному договору за счет внебюджетных средств. В результате, сумма неэффективно затраченных средств на доставку товара составила 1300,00 рублей; 

12. В декабре 2012 года договор с поставщиком КРМУП «Комремстройхоз» на поставку тепловой энергии, был заключен на 15 дней позже, чем выставленный акт выполненных работ. Оплата произведена за  4 дня до заключения договора. В акте выполненных работ не обозначено количество Гкал, за которые по условиям договора производится оплата. В результате, необоснованно затраченные средства местного бюджета составили 1197,76 рублей; 

13. Оплата услуг на сопровождении программы «1С: Предприятие» на сумму 1500,00 рублей осуществлялась с нарушением требований условий договора, отсутствует акт выполненных работ;
14. Проверкой правильности применения надбавок и компенсаций выявлены факты выплат  необоснованных доплат за выполнение работ, не входящих в круг должностных обязанностей. Данный вид доплат не  конкретизирован в Положении об оплате труда учреждения и Коллективном договоре. Размеры доплат работников максимальными размерами не ограничивались. Всего за 2012 год установлено и выплачено  доплат за работу, не входящую в круг основных обязанностей работников в сумме  41358,00 рублей.

Главный специалист Контрольной комиссии

МО Кожевниковский район                                                                   Поцепня О.В.
